

# Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 48 (12588)

Пятница, 8 марта 1985 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

## СОВРЕМЕННОСТЬ

Тысячу раз правы поэты, утверждая, что писать о женщине следует непременно в стихах. Лишь поэзии по силам воспеть ее красоту, ее самоотверженность и мудрую доброту. Сколько прекрасных поэтических строк посвятили и наши читатели своей современнице накануне Международного женского праздника! «Счастьем моей страны» назвал женщину народный поэт Кабардино-Балкарии Кайсын Кулиев. Действительно, какое же множество забот и обязанностей выпало на ее долю! И везде, в любом деле она достойна и хороша.

Двенадцать с половиной тысяч женщин трудятся на флагмане трубного производства — Новотрубном заводе, и многие из них участвуют в социалистическом соревновании на приз знатной вальцовщицы Ольги Кормильцевой. 86 из них стали призерами по итогам прошлого года. В совершенстве владеет тремя смежными профессиями резчик третьего цеха Э. В. Добрякова — кавалер ордена «Знак Почета», неоднократная победительница этого соревнования. Достоянием оказалась почетного приза сортировщик-сдатчик пятого цеха А. Г. Шабанина — общественница, почетный донор СССР, мать шестерых детей.

Показали себя женщины и как прекрасные строители. Коммунист Н. А. Лаврентьева много лет работала каменщиком в бригаде заслуженного строителя РСФСР М. И. Гнатенко, была парторганизатором. И когда Моисея Ивановича проводили на заслуженный отдых, двух мнений не было: знатного бригадира может заменить только Лаврентьева. С активной комсомольской деятельности начинала трудовую биографию во втором стройуправлении Г. К. Аристова. Окончила вечерний техникум без отрыва от работы, родила троих детей, сейчас коммунист в качестве мастера возглавляет участок.

Высочайшее доверие оказывает наш народ женщине, избирая ее своим представителем в органы Советской власти. В Верховном Совете СССР представляет наш город кавалер орденов Трудовой Славы II и III степени Л. Ф. Чуносова, аппаратчик производственного объединения «Хромпик». Этот же коллектив выдвинул в областной Совет народных депутатов лаборантку А. А. Зырянову. А всего депутатами в сельские, поселковые, городские и областной Совет избрано более трехсот пятидесяти первоуральских женщин, среди которых контролер рудоуправления Л. С. Соловьева, доярка совхоза «Битимский» М. Д. Шерстобитова, преподаватель музыкальной школы Н. Г. Варламова, врач Э. Б. Миронова и мно-

гие, многие другие. Есть сферы человеческой деятельности, где наши женщины не имеют себе равных. Врач, учитель, кулинар, швея, воспитатель... С уважением называют имена детских врачей А. И. Алексенцевой и Т. А. Листраткиной, медсестры Ф. В. Зыковой, зав. детскими яслями № 7 М. А. Гордеевой, докторов Т. С. Гулиной и Р. А. Долгих, закройщицы Е. Ю. Горинной, ковриччицы Н. В. Кошкаровой...

Сегодня в год 40-летия Великой Победы мы еще и еще раз воспеваем неоценимый подвиг наших женщин на фронтах и в трудовом тылу. Защищала небо Москвы М. П. Минько, связистом была на фронте кавалер ордена Красной Звезды Г. Р. Янковская, водила машины по Дороге жизни в блокадный Ленинград В. Т. Кузьмич, сотни жизней спасла военный хирург З. С. Гасилова. Они воевали, а сотни первоуральских женщин в эти суровые годы давали продовольствие фронту. Ни на миг не затихала их деятельность. Женский совет в трудные годы войны, членами которого были Н. Л. Пелевина, Е. М. Романова, принимал и размещал эвакуированных, заботился о раненых. Его традиции живут, развиваются в делах и заботах о лучшей жизни, о мире на всей планете. Председатель женсовета первого цеха Новотрубного завода Т. В. Кураева награждена почетным жетоном Советского фонда мира. Шлифовщица Г. Г. Мухоморова, член партбюро механолитейного цеха динасового завода, недавно побывала у побратимов Западночешской области, с которыми огнеупорщики укрепляют интернациональные связи для общего дела мира.

Женщина борется за мир, ибо кем бы ни была она — министром или работницей, она никогда не утратит своего величия, только ей дано право быть матерью. И замечательно, что почетнейшая из солдатских наград за ратный подвиг, как и материнский орден, называется одинаково — Слава. Указом Президиума Верховного Совета РСФСР орденом «Материнская слава» второй степени недавно награждена Т. Н. Кочеткова, родившая и воспитавшая восемь детей; третьей степени — З. И. Комленкова, Л. М. Падынова, Л. Ф. Пономарева, «Медалью материнства» второй степени отмечены В. К. Булычева и Н. А. Скормина.

С праздником, дорогие наши современницы! Пусть в этот весенний день вам дарят только поэтические строки, ибо все, что есть в нас хорошего, доброго, дано нам сердцем, любовью и самоотверженностью женщины.



## РУКИ ЗОЛОТЫЕ, ЩЕДРЫЕ СЕРДЦА

«Целую, низко голову склоня, я миллионы женских рук любимых...» И был момент, когда все четверо устало сложили на коленях после рабочей смены. Руки медицинской сестры, швеи, строителя, трубопроводчицы, руки матерей... Сильные, работающие, несказанно красивые, такие, наверное, и вызвали творческое волнение поэта. Сколько спасла жизней, сколько поставила на ноги медицинская сестра Татьяна Александровна Сорока! Почти тридцать лет она посвятила медицине, а сейчас работает в приемном покое медсанчасти производственного объединения «Хромпик». Как правило, она имеет дело с тяжело больными, принимает решение перва. Решительная и вместе с тем чуткая, добрая, такой знают ее в медсанчасти, которая, кстати, признана лучшей в городе. Благодаря таким работникам, как Т. А. Сорока,

Работа Е. М. Кутузовой совсем другая. Екатерина Матвеевна — штукатур-маляр в бригаде отделочников М. А. Титовой из четвертого управления треста Уралтяжстройтрест. Сейчас Кутузова работает на решении строительства профилактория для строителей. Приятно сознавать, что старается выстроить здравницу для своих же товарищей. У Екатерины Матвеевны двое дочерей. Старшая Ольга учится на подготовительных курсах, хочет поступить в институт народного хозяйства. Младшая Оксана всеерьез занимается волейболом. А их мама, несмотря на трудную работу, домашние заботы, принимает участие в художественной самодеятельности, поет в хоре. «Счастлива, что я и мои дочери можем осуществить все, о чем мечтаем», — сказала она.

Татьяна Владимировна Фионова молода. Работает в комсомольско-молодежном коллективе В. И.

Романовой на швейной фабрике. Шьет школьные фартуки. Татьяна поставила цель: к 40-летию Великой Победы выполнить личную пятилетку. Она уже близка к победе. Второй год Фионова возглавляет профсоюзную группу, она — наставник молодежи. Растит сына.

Ольга Григорьевна Барковских коренная уралочка. Ее судьба всегда была связана с Новотрубным заводом. Она — бригадир участка отделки труб одиннадцатого цеха филиала предприятия. Всегда веселая, жизнерадостная, она стала душой коллектива, который одним из первых перешел на бригадную форму организации и оплаты труда. Хотя в феврале было трудно — отключали электроэнергию — цех и бригада справились и даже перевыполнили план. Потому настроение у Ольги Григорьевны праздничное. Да и в семье у нее за год произошли лютые перемены. Сын Игорь окончил институт железнодорожного транспорта, получил распределение в Уфу.

Четыре женских судьбы. Схожи в одном — в сбывшейся мечте о человеческом счастье...

На снимке (слева направо): Т. В. Фионова, Т. А. Сорока, Е. М. Кутузова, О. Г. Барковских.

Фото А. Зиядинова.

## Хлеб — имя существительное

Накануне праздника много добрых слов было сказано лучшим работницам хлебокомбината. Пять мастериц пекарного дела награждены почетным знаком «Ударник одиннадцатой пятилетки». Галина Трофимовна Рублева и Галина Александровна Головлева пекут булочки и баранки. Обе проработали здесь более пятнадцати лет, ведут большую общественную работу. Более двух десятков

## НА ВАХТЕ ПЯТИЛЕТКИ

### ХОЗЯЙКА РЕКОРДА

Рекордной выработки добилась третьего марта смена мастера Ларисы Андреевны Кобылинской из обжигового отделения второго цеха динасового завода. За смену они посадили 209 тонн изделий, что составляет 112,5 процента нормы. Лучшими рабочими смены названы накануне праздника ударники коммунистического труда, неоднократные победительницы заводского социалистического соревнования М. Сахгутдинова, Д. Н. Кольчинская.

А. КОБЯКОВ, рабкор.

### ПОБЕДИТЕЛЬНИЦЫ

Пятьдесят шесть тружениц Новотрубного завода «Искра» стали победительницами в социалистическом соревновании в честь Международного женского дня. Они перевыполнили обязательства двух месяцев, успешно начали март. В праздничной обстановке им вручены почетные грамоты и денежные премии. Среди награжденных — строгальщица механического цеха № 1 Екатерина Александровна Архипова, инженер-технолог Галина Александровна Аристова, машинист молота сельского цеха ударник коммунистического труда Г. И. Разорина.

Л. ГОРЕВА, инженер по соцсоревнованию.

### ДВОЙНОЙ ПРАЗДНИК

Более семнадцати лет трудится машинистом конвейера на дробильно-обогатительной фабрике рудоуправления А. И. Чепкасова. Антонина Ивановна нормы выполняет на 103,5 процента. В совершенстве овладела смежными профессиями дробильщика, бункеровщика. В смене, которой руководит С. И. Сенчикин, ее знают как добрую наставницу, примерную мать. Антонина Ивановна — агитатор в смене, учится в школе экономических знаний. В канун первого весеннего праздника ей присвоено звание «Передовой рабочей».

Л. ПОДРАБИНОК, рабкор.

## ДОСКА ПОЧЕТА

Четвертый год животноводы совхозов города соревнуются за наивысшие надом. Ныне они поставили цель получить в среднем от коровы по 3830 килограммов. Победителями февральской трудовой вахты стали:

1. Анна Федоровна Утробина и Вера Михайловна Валиева — доярки Новоалексеевской фермы совхоза «Первоуральский». Они получили в среднем от коровы по 426 килограммов молока при обязательствах 390.
2. Халия Ахиаповна Шайбакова, доярка Галицкой фермы совхоза «Первоуральский». Она названа лучшей в бригаде Л. В. Покаляевой.
3. Звено Галины Владимировны Чугасовой с фермы совхоза «Битимский». Доярки надолжи в среднем от коровы по 311 килограммов при обязательствах 300.



**ВИТАМИНЫ  
НА ПРИЛAVКАХ**

135 гектаров — таковы площади полей в совхозе «Первоуральский», где нынче будет высажена капустная рассада, выращиваемая в эти дни в пленочном тепличном комбинате Талицкого отделения. С начала года отсюда на прилавки магазинов поступило более 35 тонн зеленого лука и полутонны тонн свекольника. А в июне труженицы комбината начнут выращивать огурцы, различную зелень. Коллектив успешно выполняет план, обеспечивает круглый год первоуральцев зеленью. А заслуга в этом звенев Г. Ф. Салаховой, Н. М. Ботовой, А. Х. Ботовой, Р. В. Детковой.

Р. ГИМАЛЬТИНОВА,  
бригадир.

**ПЕРВОУРАЛЬЦЕВ  
СТАЛО БОЛЬШЕ**

Татьяна открыла уставшие глаза.  
— У вас сын, — услышала она от улыбающейся акушерки.

Так в семье дочки совхоза «Первоуральский» Татьяны Андреевны Пирязевой появился четвертый ребенок. Пусть у него пока нет имени, но ему никогда не придется жаловаться на то, что «У меня сестренки нет, у меня братишки нет». Дома мальчика ждут трое малышей.

Канун праздника оказался шедрым. Только 5 марта на свет появились 23 маленьких первоуральца. Долгожданная дочка родилась у Веры Васильевны Халитовой, распределителя работ завода комплектирных металлических конструкций. Стала мамой секретаря школы № 1 Райя Муслимова. У бухгалтера-кассира Новоалексеевского сельсовета Любови Анатольевны Воробьевой родился второй ребенок — мальчик. Настоящий богатырь! Вторые роды и у Татьяны Степановны Балеевских, закройщицы Дома моды.

**ПРАЗДНИК ДЛЯ МАМ**

Первый весенний праздник с музыкой, песнями, танцами, стихами подготовили участницы детских коллективов художественной самодеятельности Дворца культуры «Строитель». Ведущими на празднике будут дети.

Веселые шуточные песни исполняют для мам ребята из подготовительного класса хоровой студии «Юные голоса». К ним присоединится ансамбль мальчиков. Их песня называется «О чем грустят кораблики?»

Наташа Никитина, занимающаяся в классе аккордеона, организованного при хоровой студии, исполнит музыкальную пьесу композитора Л. Гаврилова «Маленький вальс» и вариацию на тему русской народной песни «Сама садик я садила». А солистка хоровой студии «Юные голоса» Римма Сибататова споет песню, которая так и называется «Красивая мама».

В праздничном концерте выступят вокальные ансамбли «Искорка», «Юность», танцевальный коллектив младших школьников «Ручеек» и ансамбль балетного танца старшекласников «Кристалл».

Г. ФОМИНЫХ,  
инструктор детского отдела Дворца культуры «Строитель».

**ТАКОЕ ПРОСТОЕ СЧАСТЬЕ**

Валентина Ивановна Водолева любит утренние часы, когда то и дело отворается калитка детского сада: родители ведут своих малышей, когда во всех группах зажигаются яркие лампы, и игровые комнаты наполняются веселым ребячьим гамом.

Вот так почти три десятка лет встречает мальчишек и девочек Валентина Ивановна. В далеком пятидесятилетии она, выпускница педагогического училища, переступила порог детского сада № 23.

С того времени утекло немало воды. В. И. Водолева теперь заведует детским садом № 78. Отзывчивая и добрая, строгая и справедливая — вот за что любят ее ребята. Радуются они, когда Валентина Ивановна приходит в группу, рассказывают ей о своих бедах и радостях, хвалятся рисунками, пластилиновыми поделками.

Ценят Валентину Ивановну ее коллеги по работе. Молодым воспитателям есть чему поучиться у ветерана, в первую очередь терпению, сдержанности, большой любви к детям.

Многолетний честный труд этой прекрасной женщины отмечен знаком «Победитель социалистического соревнования», у нее множество почетных грамот, благодарностей.

Рабочие, учителя, врачи, шоферы, бывшие ее питомцы, теперь приводят к Валентине Ивановне своих детей. Идут трудиться спокойно, уверены, что рядом с ними добросовестный, чуткий человек — Валентина Ивановна Водолева.

Л. ГОРЧАКОВА,  
рабкор.



Мечта Азии сбылась — семь лет назад она стала медицинской сестрой. Ударник коммунистического труда, комсомолка А. К. Жолובה трудится в медсанчасти № 2 филиала Новотрубного завода. Больные любят Асию за доброе сердце, заботливые руки, веселый характер. Коллеги по праву считают Асию Кавеевну заповалю многих интересных общественных дел в коллективе.

Фото А. Зиятдинова.

**ХОККЕЙ С МЯЧОМ**

**ПЯТЫЙ КРУГ ПОЧЕТА**

Спустя одиннадцать лет юниоры «Уральского трубника» совершили победный круг почта, став сильнейшей командой страны. Предыдущие успехи нашей команды относятся к началу 70-х годов. Именно тогда в течение пяти зим 1970—1974 годов первоуральцы четырежды выигрывали золотые медали и один раз серебряные.

Потом началась полоса невезения. Долгое время ребята не то что оставались без наград, иногда даже в финал не попадали. И вот в 1980 году — «бронза» в родном городе. В следующем сезоне «серебро» в Полевском. Нынешний розыгрыш, решающие игры которого прошли в Первоуральске, стал для воспитанников тренера Б. И. Коломацкого и его помощника Е. С. Артемова «золотым».

Как же шли юниоры «Трубника» к высшей ступени пьедестала? В первой встрече первоуральцы скрестили клюшки с командой краснотурбинского «Маяка», который несколькими днями раньше у себя дома завоевал титул чемпиона РСФСР. Красноуральцы всегда хорошо играют молодежными составами. Поначалу спор был упорный, но все же хозяева в итоге оказались сильнее — 8:4.

В двух следующих турах наши земляки побеждали

соперников, как говорится, «всухую»: калининградскому «Вымпелу» забили семь, новосибирскому «Сибсельмашу» шесть безответных мячей. Без особого труда «Уральский трубник» следом взял верх и над свердловским СКА — 6:3. Уверенно двинулся вперед и кемеровский «Кузбасс», набравший восемь очков из восьми возможных.

В пятый игровой день первоуральцы выясняли отношения с «Енисеем», имевшим до этого два поражения. То ли наши ребята слишком уверовали в свои силы после удачного старта, то ли устали. Словом, игра не получилась. Да еще в течение короткого отрезка времени красноярцы трижды поразили цель, получив солидное преимущество в счете. Как ни старались первоуральцы пережить ход борьбы, ничего не вышло. После перемены стороны обменялись голами. А «Кузбасс» в тот день записал в актив еще два очка, буквально вырвав их — 5:4 — в поединке с «Вымпелом».

Как потом оказалось, неудача пошла нашим парням на пользу. Следующим по календарю был матч с кемеровской дружиной. На него первоуральцы настроились по-боевому. Да и отступить было некуда — победа гарантировала «Куз-

бассу» досрочный успех в чемпионате.

Сразу же завладев инициативой, «Трубник» не оставил противнику никаких шансов. Играли ребята легко, дружно и выиграли — 5:2.

Оставался последний тур. Однако волноваться болельщикам не пришлось. До того, как вышли на лед хозяева и омская «Юность», стал известен результат игры на стадионе хромпиковцев, где свердловчане противостояли «Кузбассу»: уральцы выиграли 6:5 и обеспечили себе второе место. Только поражение «Уральского трубника», при чем крупное, вывело вперед кемеровчан.

Но матч с омиачами первоуральцы провели по-чемпионски. «Юность» не могла сдерживать наступательный порыв наших парней — 8:1.

Итак, юниоры «Уральского трубника» в пятый раз чемпионы СССР. Они догнали по числу победных титулов красноярцев, которые на сей раз довольствовались пятым местом. Серебряные награды у свердловчан (в прошлую зиму они были первыми), «бронза» — у «Кузбасса».

Впереди ответственный экзамен у юношей «Трубника» которые готовятся к финалу в конце марта в Усть-Илимске.

С. ПАГНУЕВ.

**УДАЧНЫЕ АТАКИ**

За четыре минуты до финального свистка форвард «Уральского трубника» А. Разуваев забил решающий гол в ворота кемеровского «Кузбасса». «Трубник» победил 7:6 и, набрав 19 очков, ушел с последнего места в турнирной таблице чемпионата СССР. Однако борьба за место в высшей лиге продолжается, наших земляков ждут серьезные испытания. Сегодня они встречаются с красноярским «Енисеем», и от результата этого матча во многом зависит турнирное положение команды.

А то, что проблем в организации игры у первоуральцев еще немало, показал предыдущий матч. Ведя в счете 2:0, хоккеисты «Трубника» затем уступили гостям инициативу и ушли на перерыв уже про-

игравая 2:3. Затем разрыв в счете еще более возрос — 3:6. И лишь в конце матча, словно вспомнив, что отступать дальше некуда, хозяева заиграли на высоких скоростях, настойчиво атакуя ворота соперников. По-прежнему слабым местом в команде остается розыгрыш стандартных положений: угловых и штрафных ударов. И уж совсем непростительно игрокам «Трубника» допускать промахи при реализации 12-метровых!

И. ВЛАДИМИРОВ.

Очередной номер газеты выйдет 12 марта.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

**реклама  
и объявления**

Кинотеатр «Восход». 8 марта «МОЙ ИЗБРАННИК». Сеансы: 9, 11, 13, 16, 17, 19, 21 час. 9, 10, 11 марта «НЕОБДУМАННЫЙ ШАГ» (2 серии). Сеансы: 9, 12, 15, 18, 21 час.

Кинотеатр «Космос». 8 марта «МОРГУН ЧИКО». Сеансы: 12-30, 14 час. «ШАНС». Сеансы: 9-30, 11, 16, 18, 20, 21-30 час. 9 марта «МОРГУН ЧИКО». Сеансы: 12-30, 14 час. МУЛЬТСБОРНИК, начало в 11 часов. «ШАНС». Сеансы: 9-30, 16, 18 час. «ДЕТИ БЕЗ МАТЕРИ» (2 серии), начало в 20 часов. 10 марта «МОРГУН ЧИКО». Сеансы: 12-30, 14 час. МУЛЬТСБОРНИК, начало в 11 часов. «ШАНС». Сеансы: 9-30, 16 час. «ДЕТИ БЕЗ МАТЕРИ» (2 серии). Сеансы: 17-30, 20 час. 11 марта «ДЕТИ БЕЗ МАТЕРИ». Сеансы: 9-30, 12, 15, 17-30, 20 час.

Дворец культуры «Строитель». «БАБЬЕ ЦАРСТВО». Сеансы: 17, 19 час. 9, 10 марта «ПАРОЛЬ — «ОТЕЛЬ» «РЕГИНА». Сеансы: 15, 17, 19 час.

Клуб филиала Новотрубного завода. 8 марта МУЛЬТСБОРНИК, начало в 16 час. «ПОЗОВИ МЕНЯ В ДАЛЬ-СВЕТЛУЮ». Сеансы: 18, 20 час. 9 и 10 марта «ЧЕРНЫЙ ТЮЛЬПАН». Сеансы: 18, 20 час. 10 марта МУЛЬТСБОРНИК, начало в 16 часов.

Клуб Трумпоселка. 8 марта «БЕЛЕЕТ ПАРУС ОДИНОКИЙ», начало в 17 часов. «КАЛИНА КРАСНАЯ», начало в 19 часов. 9 марта «КАЛИНА КРАСНАЯ». Сеансы: 19, 21 час. 10 марта «ВЕЧЕРА НА ХУТОРЕ БЛИЗ ДИКАНЬКИ», начало в 17 час. «С ТЕХ ПОР, КАК МЫ ВМЕСТЕ». Сеансы: 19, 21 час.

**КИНОТЕАТР «ВОСХОД»**

13 марта в 21 час кинолекторий «Экран и время». Тема: профессия — каскадер. О тех, кто за кадром. У нас в гостях Валерий Леонтьев — постановщик и исполнитель кинотрюков, мастер спорта СССР. Демонстрируются фрагменты из фильмов с его участием как каскадера: «Фронт в тылу врага», «Все юлики против него», «Комедия давно минувших дней». В заключение цветной художественный фильм киностудии «Ленфильм» «Человек-амфибия».

Имеются в продаже киноабонементы на 1985 год. Киноабонемент гарантирует просмотр кинофильмов на вечерних сеансах, в выходные и праздничные дни. Стоимость его 5 рублей 80 копеек (4 билета по 70 коп. и 6 билетов по 50 коп.). Купив киноабонемент, вы имеете преимущественное право вне очереди ответить на приобретенных заранее кинобилетах места на выбранный вами сеанс не позднее, чем за 20 мин. до его начала. Эти места можно забронировать по тел. 2.19-69, 2.29-25.

Приобретайте киноабонементы! Экономьте время!

С 16 по 31 марта во Дворце спорта имени 50-летия ВЛКСМ проводятся зимние Всесоюзные юношеские спортивные игры по хоккею.

В соревнованиях принимают участие 16 команд, представители Белорусской ССР, Московской области, Татарской АССР, Мурманской области, Свердловской области, Латвийской ССР, Казахской ССР, Литовской ССР, г. Москвы, Челябинской области, Куйбышевской области, Тюменской области, Эстонской ССР, Украинской ССР, г. Ленинграда, Узбекской ССР.

Начало игр ежедневно в 10, 13, 16, 19 часов. Вход свободный.

Уральский политехнический институт имени С. М. Кирова продолжает прием слушателей на подготовительные курсы в г. Первоуральске. Подготовка проводится по математике, физике, русскому языку и литературе. Занятия три раза в неделю с 10 и 18 часов. Плата за обучение 25 рублей. Вступительные экзамены 1 потока с 1 июля. Обращаться: пр. Космонавтов, 1, общетехнический факультет УПИ, 3 этаж, комната № 36, ежедневно с 14 до 18 часов, в субботу с 10 до 13 часов, тел. 2-17-99.

**УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!**

С 12 марта в магазине № 35 «Спорт» (ул. Советская, 17) проводится неделя продажи мотоцикли. Предлагаем мотоциклы «Восход», «Минск», «Иж-Юпитер» (с коляской), мопеды, мотовелосипеды, мотороллер «Тулица», дорожные мужские велосипеды.

Обувь к весне... И в весеннее снеготаяние, и в летние дожди, и в осеннюю распутицу резиновая обувь просто незаменима.

Приглашаем вас в магазины № 34 «Промтовары» (ул. Комсомольская, 2), № 37 «Одежда-обувь» (пос. Магнитка), № 44 «Товары для женщин» (ул. Ватутина, 36), № 13 «Обувь» (пос. Дикнас) в неделю продажи резиновой обуви, которая проводится с 11 марта.

Детям для весенних дней магазин № 5 «Малыш» (ул. Трубинов, 24) предлагает теплые, удобные демисезонные пальто разнообразных расцветок и фасонов (размеры с 24 по 46). Куртка — самый удобный вид одежды на весенний период. В магазине имеются в продаже курточки из ткани «болонья» с 24 по 46 размер.

2 марта найдена крупная сумма денег на территории рынка. Обращаться по телефону 63-3-57.

Коллектив работников ОТК баллонного цеха Новотрубного завода глубоко скорбит по поводу смерти бывшей работницы **ПЬЯНКОВОЙ Валентины Андреевны** и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойной.